

«فایانو»
غایب بازی
با ایرلند



تا روزی که صفحه‌های تقویم سرانجام به ۱۱ ژوئن برسد ، حدس و گمان‌های مربوط به رقابت‌های جام جهانی ادامه خواهد داشت . مربیان در حال آماده‌سازی نهایی هستند و در فهرست‌های خود نام افرادی که احتمال دارد در دقیقه ۹۰ به مسابقات دعوت شوند را وارد می‌کنند . در مورد تیم تحت هدایت ویسنته دل بوسکه اما تقریباً همه اعضای ۲۳ نفره تیم ملی اسپانیا با آسوده‌خاطری به انتظار روز پرواز به آفریقای جنوبی نشسته‌اند ، حق هم دارند . تیمی که با آن اقتدار رقابت‌های مقدماتی را پشت سر گذاشته دلیلی نگرانی و استرس ندارد . با این حال هنوز هم تعدادی از بازیکنان هستند که برای دستیابی به پیراهن ماتادورها در حال رقابت با یکدیگر هستند . طبق آخرین مصاحبه دل بوسکه ، این مربی ۳ بازیکن دیگر نیز احتیاج دارد تا راهی جام جهانی شوند. اسامی ذیل نام محتمل‌ترین کاندیداهای این مربی است که با هم می‌خوانید :

۱- پدرو رودریگز، سن: ۲۲ سال – بارسلونا

پپ گواردیولا ، مربی کهنه کار و اناری پوشان تمام تابستان را تلاش کرد تا یک مهاجم دیگر را نیز به ترکیب تیمش بیفزاید اما از آنجا که موفق به انجام این کار نشد، پدرو این فرصت را پیدا کرد که از تیم **B** به ترکیب اصلی راه پیدا کند و برای بارسا چند بازی را به زمین بیاید . پس از به ثمر رساندن ۱۴ گل در ۱۷ بازی ، اکنون پدرو یکی از استعدادهای جدید بارسلونا به شمار می رود . استعداد او در دریل زدن ، پاسکاری‌ها و به ثمر رساندن گلهای حیاتی از او یک بازیکن کلیدی برای تیم گواردیولا ساخته است ، مهره‌ای که هیچ کس فکرش را هم نمی‌کرد تا این حاد مؤثر عمل کند . با این حال افت ناگهانی او در این روزها در حالی که سایرین در حال پیشرفت هستند ، شاید بدین معناست که شاید برای در نظر گرفتن او به عنوان یک مهره حیاتی کمی زود باشد .

نقاط مثبت بازیکن:

آقتدر با استعداد هست که به عنوان یک بازیکن معمولی در بهترین تیم دنیا بازی کند و در موارد لزوم هم گل به ثمر برساند .

نقاط منفی بازیکن:

آمارگی بدنی اش تحلیل رفته و احتمال دارد در بدترین زمان ممکن در فصل به ناگاه مصدوم شود .

۲- خسوس ناواس، سن: ۲۴ سال – سویا

اگر شرایط متفاوت از این که هست می بود ، شاید تاواس از همین حالا یک ملی پوش بود اما مسائل مربوط به استرس‌ها و دلگتگی اش برای خانه و خانواده منجر به اعلام مرخصی و بازنشستی موقت از جانب او از بازیهای ملی شد . در ۲۰۰۹ ژانویه این هافبک تصمیم خود را نادیده گرفت و دل بوسکه از او برای رویارویی مقابل آرژانتین و اتریش در جریان رقابت‌های دوستانه‌ای که در نوامبر برگزار شد به تیم ملی دعوت کرد و او هم در ۲ بازی نشان داد که چه بازیکن ارزشمندی است . ناواس یکی از

انتقاد شدید «هویس» از «رنسینگ»

اولی هویس مربی متعجب باشگاه بایرن مونیخ معتقد است میثاشیل رنسینگ سنگربان جوان باورایی‌ها از یک فرصت طلایی برای رسیدن به پیراهن شماره یک پرافتخارترین باشگاه آلمانی استفاده نکرده است . هویس در گفت‌وگویی با روزنامه بیلد اظهار داشت: «به نظر من رنسینگ باید خودش را برای یک شروع دوباره آماده کند

لوییز فایانو مهاجم تیم ملی برزیل از لیست این تیم برای بازی دوستانه با ایرلند در دوم مارس کنار ماند. این مهاجم به دلیل مصدومیت نمی‌تواند در این دیدار دوستانه حضور یابد. ستاره ۲۹ ساله سویا به دلیل کشیدگی از ناحیه عضله پا که در دیدار تیمش با زسکا مسکو به وجود آمد مدتی را خارج از گود بماند.وی که در بازی با زسکا مسکو در رقابت‌های لیگ قهرمانان حضور داشت تا این مصدومیت مدتی برای سویا و تیم ملی قادر به بازی نیست و هنوز هیچ جایگزینی هم برای وی وجود ندارد اما کارلوس دونگا مربی تیم ملی برزیل از حضور این مهاجم در خط حمله تیمش برای بازی در ورزشگاه امارات شهر لندن در هفته آینده گفته است. از آدریانو مهاجم فاینکوگ نیلمار از ویارئال و مهاجم قرضی سانتوس از منچسترسیتی یعنی رویبنیو ویتو رویارویی با شاگردان تریائتونی نام برده می‌شود.

گزینش نهایی دل بوسکه در انتخاب بازیکن

آخرین مسافران آفریقای جنوبی



نقاط مثبت بازیکن:

کاسپاس آینده ماتادورها می‌تواند سفر در دنیای فوتبال را با ایگر کاسپاس در یک تورنمنت بزرگ آغاز کند.

نقاط منفی بازیکن:

کاسپاس ، پپ‌رینا(لیورپول) و دیه‌گو لویز (ویارئال) هیچ کدام مشکلی از لحاظ آمادگی بدنی ندارند و اگر قرار باشد یک دروازه‌بان دیگر به جمع ملی پوشان اضافه شود ، احتمالاً دل بوسکه سراغ ویکتو والدز ، دروازه‌بان بارسلونا خواهد رفت .

۶ و ۷- پابلو هرناندز، سن: ۲۴ سال – والنسیا، خواکین، سن: ۲۸ سال – والنسیا

هرناندز دومین تجربه ملی پوش اش را در نوامبر مقابل اتریش گذراند . وی همچنین تابستان گذشته به جام کنفدراسیون‌ها رفت و به نظر می‌رسد دل بوسکه هم نظر مثبتی راجع به او دارد و او را به عنوان ذخیره دیوید سیلوا یا خوان ماتا در نظر گرفته است . البته هرناندز این فصل آن قدر که فصل قبل برای تیمش بازی کرد نتوانست بدرخشد چرا که خواکین به خوبی جای او را در تیم پرکرده است . بود اما وقتی در سال ۲۰۰۷ در مورد شکست اسپانیا مقابل ایرلند شمالی در رسانه‌ها مصاحبه کرد ، دیگر به جمع ماتادورها دعوت نشد .

نقاط منفی بازیکن‌ها:

هم خواکین و هم پابلو می‌تواند به تیم عمق بیشتری دهند و مفید واقع شوند .

نقاط منفی بازیکن‌ها:

دل بوسکه در پست این ۲ بازیکن پتانسیل‌های زیادی دارد که از این‌ها ثبات بیشتری هم در بازی‌ها دارند.

۸- راتول کونزالس، سن: ۲۳ سال – رئال مادرید

احتمال اینکه راتول افسانه‌ای بار دیگر پیراهن تیم ملی اسپانیا را بپوشد اما از لحاظ تئوری هم دلایلی منطقی برای دادن یک فرصت دوباره به راتول وجود دارد . البته اسپانیا ۲ تا ز بهترین مهاجمان ممکن در تورنمنت آفریقای جنوبی را دارد . توریس و وی‌آقتدر خوبند که هیچ شانس‌ی برای راتول باقی نمی‌ماند . با این حال تجربه بی نظیر او در بازی‌های ملی می‌تواند در تیم ملی مؤثر واقع شود . راتول به عنوان سمبل فوتبال مادرید و اسپانیا می‌تواند با فروتنی و تواضعی که در رفتارش وجود دارد ، جو مناسبی را در تیم ملی اسپانیا برپا کند .

نقاط مثبت بازیکن:

واقعیت این است که او بهترین مهاجمی است که اسپانیا در تاریخ خود دیده است . از طرف دیگر او نه تنها آمده است بلکه تجربه بسیاری نیز دارد .

نقاط منفی بازیکن:

۴ سال از آخرین حضور او در بازیهای ملی می‌گذرد و برای دل‌بوسکه منطقی‌ترین کار این است که او را فراموش کند و گزینه‌های بهتری را در نظر بگیرد.

دوشنبه ۱۰ اسفند ۱۳۸۸
۱۴ ربیع الاول ۱۴۳۱- اول مارس ۲۰۱۰ - شماره ۴۶۱۳



بر روی دفاع خود متمرکزند . او می‌تواند مهره سودمندی باشد .

نقاط منفی بازیکن:

اخلاق خوبی در تخنک‌ن تیم ندارد و می‌تواند موجب تنش میان بازیکنان خصوصاً در مواقع حساس شود ، چیزی که دل‌بوسکه به هیچ وجه مایل نیست در جام جهانی ببیند .

۴ – سرژیو کاتالس، سن: ۱۹ سال ریسینگ

بدون شک او یکی از آینده‌دارترین نوجوان فوتبال اسپانیاست که این فصل به اروپا معرفی شد . این هافبک تهاجمی هنوز ۲۰ بازی در لالیگا انجام داد یا با اینحال آنقدر خوب بوده که رئال مادرید اکنون می‌خواهد او را به سانتیاگو برنابئو ببرد و قیمت اولیه را هم ۴/۵ میلیون یورو تعیین کرده است . کانالس نشان داده که ماهر ، باهوش و سریع است و نسبت به سن و سالش از آمادگی بیشتری برخوردار است و اگر به رئال مادرید برود آن وقت در سالهای پیش بر بدون شک یکی از ملی‌پوشان خواهد بود .

نقاط مثبت بازیکن:

استعدادهای عجیبی در نفوذ به خط دفاع حریف از کناره‌های زمین دارد و از آنجا که بسیاری از تیم‌های شرکت‌کننده در جام جهانی

دل بوسکه گفته است که به شدت تحت تأثیر آنچه

«لاجربگ» در قاره سیاه

در جام ملت‌ها؟ آفریقا در آنگولا اینک جای خود را به لاجربگ داده است .

لاجربگ که سابقه دستکاری در تیم ملی سوئد در رقابت‌های یورو ۲۰۰۰ را در کارنامه داشت از سال ۲۰۰۴ تا ۲۰۰۹ هدایت رسمی این تیم را برعهده گرفت و پس از ناتوانی از حضور در جام جهانی مجبور شد تا نیمکت تیم ملی سوئد خداحافظی نماید .

گفت : اقبل از همه برونو متسو بود ، سپس گلن هادل جایگزین وی شد اما نه نهایت کسی که برنده این رقابت لاجربگ بود . او اکنون با امضای قراردادی ۵ ماهه هدایت تیم ملی ما را در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی برعهده خواهد داشت . «لاجربگ موفق شد تا جای شای بو آمودا را در تیم ابر عقاب‌ها بگیرد . مربی قبلی نیجره پس از کسب سوم‌تری تیمش

انجام این مصاحبه به عنوان مربی منتخب تیم ملی نیجره برگزیده شده بود .

سخنگویی فدراسیون فوتبال نیجره در گفت‌وگویی به خبرنگاران گفت : ساعات اولیه

صبح بود که لاجربگ را به عنوان سرمربی انتخاب کردیم . وی در مورد پروزی لاجربگ بر رقیبانی همچون هادل و برونو متسو مربی پیشین سنگال اینگونه اظهار نظر کرد و

لارس لاجربگ مربی پیشین تیم ملی سوئد برای هدایت تیم ملی نیجره جهت حضور در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی انتخاب گردید . این مربی ۶۱ ساله که همراه با مربیانی همچون اسون گوران اریکسون (مربی پیشین تیم ملی انگلستان) و گلن هادل بوده است و به نوعی ایشان محسوب می‌گردد قبل از

اوج گیری تیم ما بوده است . بوت برای محافظت از دروازه بایرن مونیخ از تمام توان و تجربه خودش استفاده کرده دقیقاً و می‌گوید : «باید خوشحال باشم که بوت نتوانست خودش را به آماگی برساند و به یک دروازه‌بان مطمئن برای بایرن مونیخ تبدیل شود . بوت این فصل برای بایرن فوق‌العاده خوب کار کرده است و یکی از ارکان

ترکیب اصلی بایرن تداوم دهد . «هویس پس از انتقاد از رنسینگ به تعریف و تمجید از سنگربان کهنه کار مونیخی‌ها می‌پردازد و می‌گوید : «باید خوشحال باشم که بوت نتوانست خودش را به آماگی برساند و به یک دروازه‌بان مطمئن برای بایرن مونیخ تبدیل شود . بوت این فصل برای بایرن فوق‌العاده خوب کار کرده است و یکی از ارکان

او باید از صفر شروع کند تا بلکه بتواند به اهدافش برسد . او به خوبی می‌دانست که ما او را به عنوان دروازه‌بان اصلی تیم انتخاب کرده‌ایم . من انتظار داشتم ، رنسینگ برای استفاده از این فرصت طلایی از تمام توانش استفاده کند اما به هیچ عنوان این اتفاق رخ نداد . او فصل را فاجعه وار آغاز کرد و به همین خاطر نتوانست به حضور خود در

خط میانی به جای لاسانا دیارا بود و اینکه چرامربی از مارسلو به عنوان مدافع چپ استفاده کرده بود و آلوارو آربلوا را در جناح راست قرار داده بود . در جواب همه آنها پلگرنی پس از اتمام بازی ، با آرماش رو به دوربین‌ها کرد و توضیح داد اگر ژابی آلونسو یا لاسانا را آتظور که آنها می‌خواستند در زمین قرار می‌داد ، اکنون معلوم نبود آنها به بازی بعدی می‌رسیدند یا نه و او می‌خواست حداقل یکی از ۲ هافبکش برای بازی بعدی آماده باشند و به همین دلیل از آنجا که به نظرش آلونسو بهتر در زمین عمل می‌کند به لاسانا میدان نداد . این مربی شیلیایی در پایان صحبت‌هایش گفت : «انتقادات وارده را درک می‌کنم اما نمی‌توانم اهانت‌ها را تحمل کنم . در حال حاضر ما بهترین تیم رئال مادرید هستیم که برنابئو طی ۱۵ سال اخیر به خود دیده است . حداقل آمار که این را می‌گوید . همه تیم‌های این ۱۵ سال تا اینجای فصل به اندازه ما گل زده در جدول نداشتند .

واقعیت این است که حق کاملاً با

با نگاهی به عملکردهای اخیر رئال مادرید در استادیوم ژرلاند ، لیون که یک شکست ۲ بر صفر در سال ۲۰۰۶ و یک شکست ۳ بر صفر سال قبل از آن هم و تنها در مرحله گروهی را در کارنامه خود دارد ، شکست یک بر صفر چندان هم بد به نظر نمی‌رسد . البته نباید هم کاملاً یک طرفه نگاه کنیم . به هرحال انتظار می‌رفت مادرید با این همه ستاره گلزن موفق شود حداقل یک گل به حریف بزند . خورخه والدانو مدیر فنی تیم رئال نیز در رابطه به خبرنگار روزنامه مارکا گفت : ما فرانسه را با یک نتیجه بد و یک احساس بدتر ترک کردیم . هوادارانی که ساعت‌ها در بلوارد لاکاستلانا به صف شده بودند تا بلیت مسابقه را تهیه وبازی تیم خود را مشاهده کنند با شکست تیم مجوبیشان مواجه شدند ، طی روزهای پس از آن مانوئل پلگرنیسی که در این ماه‌ها احترام و تحسین بسیاری از هواداران مادریدی را به دست آورده بود بار دیگر موضوع توهین و انتقاد همان افراد قرار گرفت . مهم‌ترین انتقادی که به عملکرد وی وارد بود به استفاده از محمد و دیارا در



داشت . خصوصاً که ژالی‌ها پس از ۱۸ سال طلسم شکست‌های پیاپی آنها را در خانه دیورتیولاکروینا شکستند و برای اولین بار در خانه حریف به پیروزی رسیدند .

از سوی دیگر بازی زیبای آنها نیز این روزها بسیار به چشم می‌آید تیمی که بتواند هم زیبا بازی کند و هم در مسابقاتش پیروز شود ، بدون شک تیم خوبی است . پیروزی‌های زیبای تیم

مقابل اسپانیول و خروس نشان دهنده تغییری فوق‌العاده در عملکرد تیم و تفاوت چشمگیر آن نسبت به سالیان گذشته است .

در بازی هفته گذشته قوی‌های سید با لیون نیز تفاوت تیم با سال‌های گذشته‌اش در اروپا به خوبی مشهود بود . هدف پرز مولتی میلیونر در ساخت این تیم که پایه‌هایش را در تابستان ریخت ، تنها یک چیز بود : بازیابی پرستیژ گذشته رئال مادرید در اروپا ، وگرنه هیچکس ۲۵۰ میلیون یورو خرج یک تیم نمی‌کند تا مقابل امثال خروس ، اسپانیول یا حتی دیورتیوو پیروز شود .

در بازی رفت لیسون مقابل رئال مادرید ، مسائلی غیر از نتیجه مسایفه دستگیر تیم اسپانیایی شد . رئال مادرید تمام ۵ فصل گذشته خود در لیگ قهرمانان را بدون پیشرفت گذراند و بالاترین جایگاهی که به دست آورد صعود به مرحله یک شانزدهم نهایی بود . این رکورد برای تیمی که ۹ قهرمانی اروپا را در کارنامه خود دارد ، سابقه خوبی نیست . طی ۵ سال گذشته آنها هیچ‌گاه نتوانستند جریان فصل‌های بد گذشته را بکنند . مثلاً یک بار لیورپول به آسانی با نتیجه ۵ بر صفر آنها را از دور رقابت‌ها حذف کرد آنکار با دسته‌ای بیجه مدرسه‌ای وربرو شده باشند . اکنون که فلورنتینو پرز بار دیگر پا به برنابئو گذاشته و پروژه کهکشانی‌ها را از نو به راه انداخته است همگان انتظار دارند تغییری در این شرایط نابسامان رئال مادرید در پهنه اروپا به وجود آید . از آنجا که بهبود عملکرد آنها در لالیگا به طور مداوم و چشمگیری وجود داشته شاید بتوان امید تغییراتی را از سوی آنها

